KORLATOZOTT TERIESZTEST

NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM

TUK szam: 28/4-22/2016.
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi idé 2016. februar 24, 8:00-0ra
Minésito neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd

Keészilt: 1 eredeti es 340 fin. peldanyban
Egypéldanyv: F lap

Kapjak eloszid szernt.

Eza O 8 sz. fm. példany

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes kinyveld
55 344 02 Allamhaztartdsi mérlegképes kinyveld
szakképesités-raépuiles

Modulzaré vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége

Vizsgarészhez rendelt kévetelmenymodul

azonositdia, megnevezese: 10774-12 Pénziigvi feladatok

A vizsgafeladat idétartama: 120 perc

A vizsga ideje: 2016. februar 24. 8:00-6ra

Segédeszkdz: A vizsgan kizardlag nem programozhatd

zsebszamolégép hasznélhaté.

2016. februar
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{(vizsgazd olvashato neve) {Szlletési heiv, 1d6)

55 344 07 Véllalkozasi mérleghképes kinyveld

10774-12 Pénziigyi feladatok

modulzaro irasbeli vizsgatevekenyseg

' Kidolgozasi idé: 120 perc

A kérdés tipusok pontszamai

T

i Elérheto pontszam

L IL ITL. IV. = Osszesen
15 15 20 50 100

1941

Elért pontszam

Eredmény %-ban

Megfelelt eredmény”-hez 60 )
sziikséges minimalis %pont ' Erdemjegy

| bettivel (szammal)

90 —100%  jeles (5}

RO— 89%  10(4)

70— 79%  kozepes (3}

60— 69%  elégseges (2)
00— 59% elégtelen (1)

JTavitdtanar neve alairasa

A vizsgabizotisag észrevételel, modosito javaslatai és ezek indoklasai (szvk 5.4 pontja)

Datuma:. 2016. ho nap

Vizsgabizottsagi tag neve alairasa
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L. Igaz — hamis allitasok (15 pont)

Olvassa el figyelmesen az 21abbi dllitdsokat! Dontse el, hogy az allitdsok igazak vagy
hamisak! Az igaz vagy a hamis szot ki kell frni! Betijelélés (I vagy H) nem
alkialmazhatd. Dontését roviden indokolja meg! Javitas esetén a javitott feladatot l4ssa el
kézjegyével. Minden helyes ddntés és megfeleld indoklds 3 pontot ér. Osszesen 15 pont
szerezhet(.

1. A teljes hiteldij mutatdé (THM) nem foglalja magaba a hitel teljes varhaté kdltségét.

Azallitas ................... ... mert

3p

2. A termeld villalkozas részére folydsitott beruhdzasi hitel pénzteremtésnek mindsiil.

Az allitdas ................ ..., mert

3p

3. Ha a beruhdzis netté jelenértéke (NPV) negativ, akkor a jovedelmezdségi index (PI)
kisebb, mint 1,00.

Az allitds ................... ... mert

.
3
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4. A csendes faktoraldshoz a vevd beleegvezése szitkséges.

Az allitas ......................, mert

?Bp

5. Csikkend kamatirdanyzat esetében a valtozd lebegd betét fogaddsa elénydsebb a bank
szamara, mint a fix kamatezast betét.

Azallitas ... ... . mert

?Sp

I. Osszesen 15 p
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II. Keérdesek (15 pont)

Olvassa el figyelmesen és definidlja a kérdéses gazdasagi kategdridkat! Minden helyes

vialasz 3-3 pontot ér! Osszesen 15 pont szerezhetd

; Meghatérozando gazdasagi kategoridk Pont
Belsé kamatldb (IRR):
|
- Deviza-atutalds:
- Elektronikus pénzeszkaz:
- Idegen viltd:
' Realhozam:
! o8
| IT. Osszesen 15 p
KORLATOZOTT TERJESZTESU TS
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LTl Feleletvalasztas (20 pont)

Olvassa el figyelmesen az alabbi feladatokat és hdzza ald az 6m dltal helyesnek itélt
valaszt. Minden helyes vdlasz 2 pontot ér, de ez a pontszam csak akkor szerezheté meg,
ha nem jelolt meg hibds megoldast. Javitas esetén a javitott feladatot lassa el

kézjegvével.
1. Valassza ki a hozamgérbe lényegét!
a) Az azonos kockéazati kamatlabak alakuldsa az 1d6 fuggvényében.
b) A kllénboz6 kockdzati tigyletek alakulasa a kamatlab fiiggvényében.
c) Az azonos kockézat kamatlabak a hitelnagvsag figgvényében.
d) Az azonos nagysagu profitratak az idé figgvényében.
2. Vilassza ki a helves megallapitést!
a) A diszkontlab mindig nagyobb, mint a kamatlab.
b) A diszkontlab €s a kamatlab azonos is lehet.
c) A diszkontlab mindig kisebb, mint a kamatlab.
d) A diszkontldb és a kamatldb kdzvetlentl nem hasonlithatdk dssze.
3. Vailassza ki a menedzselt devizadrfolyam jellemzéjét!
a) Az arfolyamot kizarélag a devizapiaci arfolyamok hatarozzak meg.
b) Az arfolyamot a kézponti bank hatdrozza meg.
c) Az arfolvamot a devizapiac és a kdzponti bank egyiitiesen hatarozza meg.
d) Mindharom el6z¢é megallapités egyarant helvtelen.
7 p
4. Vilassza ki a sorozat - értékpapirok jellemzdjét!
a) Az alapjaul szolgdld jogviszonvbdl eredd jogokat és kotelezettségeket oczthatatianul
testesitik meg.
b) Az alapjaul szolgalo jogviszonybo! eredd jogokat és kotelezettsegeket t8bb kildnbodzd
részre 0sztva testesitik meg.
c) Az alapjaul szolgald jogviszonybdél eredd jogokat és kotelezettségeket 16bb azonos
részre osztva testesitik meg,
d} Az alapjaul szolgald jogviszonybdl eredd jogokat részekre osztva. a kitelezettségelket
egyseges egészben testesitik meg.
I
2p
5. Valassza ki az angol-amerikai t6zsdék jellemzdjét!
a) Maganjogi jelleglek. altaldban kft. forméaban mikodnek.
b) Magéanjogi jelleglielk. altalaban rt. formajaban mikddnek.
c) Kozjogijelleglek ¢s alapvetben rt. formajaban mtkoédnel.
d) Kozjogi jellegliek, és kdltségvetési szervkent miikddnek.
2p

KORLATOZOTT TERIJESZTEST

T/6



6.

a)
b)
c)
d)

~3

a)
b)

d)

O g ™
R

o

KORLATOZOTT TERJESZTESU

Vaiassza ki az aktiv bankiigylet jellemzdjét!

A bank forrasgyujto tevékenységet végez,

A bank penzkihelyezést végez.

A banknak tartozasa keletkezik a betétesekkel szemben.
A banknak tartozasa keletkezik a hitelezOkel szemben.

Zp

Valassza ld a kiilkereskedelemben alkalmazott nyitva szallitds jellemzdjét!

Az elado az arut és az okmanvokat kézvetlentl a vevo cimére adja fel, a vevd pedig
ezt kovetben egvenliti ki tartozasat.

Az elado az arut a vevs. az okmdnyokat pedig a speditdr cimére adja fel. a vevd
pedig ezt kovetden egvenliti ki tartozasat.

Az eladd az arut a speditér, az okmanyokat a vevd cimiére adja fel, a vevd pedig ezt
kdvetden egyenliti ki tartozasat.

Mindharom elébbi megéllapitas egyarant helytelen.

JZp

Vélassza ki a valtékezesre vonatkozé helyes megallapitést!

A valtdéaddsok specidlis tipusa, egyenes és megtéritési valtdados is lehet.
Kotelezettsége mindig ahhoz igazodik, akiért a kezesseget vallalta.

A valto teljes dsszegére vagy annak meghatdrozott részére is véllalhato.
Mindharom el6zé megallapitas egyarant helyes.

2p
Miker kell rendelkezésre 2llni a csekkfedezetnek?
Mar a csekk kibocsatasanak pillanataban.
Csak a cseldk bemutatasanak pillanataban.
A fedezetet a csekk kibocsatasa eldtt zarolni kell.
Mindhérom elébbi megallapitds egyarant helytelen.
2p |

10. Valassza ki a rentabilitds elvét!

a)
b)
¢)
d)

Olvan tékefajtakat kell megszerezni, amelyvek egyiittes tokekoltsége elviselhetd.
Olvan tokefajtakat kell megszerezni, amelyek hozama minimalis.

Olyan t6kefajtakat kell megszerezni, amelyek tékekdltsége minimalis.
Mindhérom el6z6 megallapitas egyarant helyes.

[

2p

| TIL Osszesen 20p |
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IV. feladatok (50 pont)

Maximalis pontszam csak a hibatlan megolddsok esetén adhatdé. Szamoldstechnikai,
kerekitési eltérések kovetkeztében pontszamot levonni nem lehet. A gérgetett hibdkért
nem lehet tGbbszoros pontlevonast alkalmazni. A javitasi utmutatéhoz képest tovabbi
részpontozas nem alkalmazhato, Pétlapon t6rténd megolddsért pontszdm nem adhatd,

1. feladat (5 pont)

Egy magénszemély befektetésébdl az alabbi pénzaramok valdszintsithet6k:

0. év
- 10000 -

év ! 2. év 3, év 4, év 5. év
000 & 000 9 000 11000 12 000

o |-

A pénzaramok, mind a kiadasok, mind a bevételek mindig év végén meriilnek fel. A befekteto
altal elvart hozam évi 10%.

Feladat: Hatdrozza meg, hogy a fenti pénzéramok esetében a befektetés belsdmegtériilési
rataja meghaladja-e a befekteté altal elvart hozamot!

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/%
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2. feladat (7 pont}

Loy tarsas vallalkozas deviza alapt lombard hitelt szeretne felvenni szamlavezetd bankjatol.
A vallalkozas 60 000 e Ft lombard biztositékot tud felajanlani. A bank — a teljes kovetelésre
vonatkozd — 120 szazalékos fedezeti szint mellett hajlando a kélesont folvositani. A szerz6dés
szerint a kélesdn futamideje 20 hénap. A kolesén kamatlaba évi 12 szazalék. A kezelési
koltség 0.5 szazalék, a szerzddéskotési dij és a folvositasi jutalék mértéke 1-1 szazalék, Az
adossagot havonta azonos dsszegekben kell megfizetni.

Feladat: Szamitsa ki, hogy hany forint kélcsént kaphat a vallalkozds a fenti feltéttelek
mellett!

3. feladat (§ pont)

Egv részvénytarsasag sajat téke aranvos nyeresége (ROE) tartdsan 15 szazalék. A véallalkozas
osztalékpolitikdjanak megfeleléen ennek 60 szazalékat fizeti ki osztalékként a
tulajdonosoknak. A vizsga napjan éppen kifizetett osztalék dsszege részvényenként 1 000 Ft.
A részvényesek altal elvart hozam évi 13 szazalék,

Feladat: a) Szamitsa ki a részvény elméleti arfolyamat abban az esetben, ha feltételezzik,
hogv sem a cég osztalék politikdja. sem a befektetdk elvarasa nem valtozik!
b) Szamitsa ki annak a befektetének a hozamat. aki a vizsga napjan 14 143 Ft-ért
vasarolta meg a részvényt!

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/



KORLATOZOTT TERJIESZTESU

8p

4. Feladat (14 pont)

Egy Rt januérban kezdi meg a kiskereskedelmi tevékenységét. A rendelkezésre bocsatott
t8kébol a menedzsment megvasarolta a szlkséges infrastruktirat,
— Ekzt kévetben 20000eFt maradt a tevékenvség megkezdéséhez szlkséges daruk
beszerzesére. A részvénytarsasag kizardlag készpénzért vasarol és készpénzért értékesit.
— A pénziigvi vezerd negvedéves bontasban eidrejelzest készit a vallaikozas finanszirozasi
sziikségietének felmeéresere.
Adatok ezer forintban

Tranzakeid i I. negyedév i I negyedév | ILL negyedév - ‘ IV. negyedév
Arbevéte] 175 000 ; 45 000 90 000 | 35000
 Beszerzés 70 000 ‘ 50 000 130 000 } 12 000

— Az eladott aruk beszerzési értékén feltli koltségek allando Osszeglek és negvedévente
15 000 e Ft-ot tesznek ki.

— Az Rt biztonsagos mukodéséhez szikséges. hogy a pénzeszkdzok szintje az 5 000 e Ft-ot
allandoan elérje.

— A vallalkozas a pénzfolosleget évi 4%-os kamatlab mellett tudja kihelvezni. Bankhitelt
évi 8% kamatlab mellett kap.

— Az addokiol tekintsen el.

Feladat: Készitse el a véllalkozas negyedéves bontast finanszirozasi tervet!

KORLATOZOTT TERJESZTESD T/10
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Adatok ezer forinthan

, I. 115 L. Iv. ‘
Megnevezés Vv . E . Pont
negyegev negyedév negyedév negyedév
| |
Mellékszamitas:
5 4
l4p
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5. Feladat (16 pont)

Egy gazdasagi tarsasag értékpapir portfolidjanak bévitése céljabol allamkdtvények vasarlasat
tervezi. Az értélipapir névertéke 500 000 Ft, a lejarata 5 év. a névleges kamatiaba évi 15%. A
kibocsato a kdicsdn dsszegét évente egvenletes Utemben torieszti és az esedékes kamatokat is
evente megfizeti. A vallalkozas altal elvart hozam évi 19%. Az allamkotvények bruttd eladasi
arfolyama £9%. Az els§ kamatfizetés és tOketdrlesztés a vésarlas napjatol szamitott 1 év
nulva esedékes.

Feladat:

a) Szamitsa ki a kétvény kibocsataskori elméleti arfolyamat!
b) Szamitsa ki az értékpapir netto jelenértékét (NPV)!

c) Szamitsa ki a szelvényhozamot!

d) Szamitsa ki a hatralévo atlagos futamidét (DURATION)!

i A kitvény jivébeni pénzdaramlasa

! , [ A | reyr
- Ev | Téke Fennalio i Esedélkes kamat Pénziramlas Pont

| torlesztés hitel

()

Mutatd Pont |

Elmeéleti arfolyam:

KORLATOGZOTT TERJESZTESL
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NPV,

Szelvényhozam:

Duration:

IV, Osszesen
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